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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  9 WIND GIRL KOLİK

 3  3 AYDEM SULTAN KOLİK

 8  1 AĞAMSIN KOLİK

 9  9 ÜNLÜAĞA SAĞ METATARSAL EKLEMDE ARTRİTİS

 10  5 BALIK GÖZLÜM KOLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  4 YAVUZUM HALİL POLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN VELAT DEMİR

 7  3 MALA MOJA SADETTİN BOYRAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HARUN KILIÇARSLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  1 CRIME MACHINE RAPORLU OLMASIMUHAMMET 

YILDIRIM

AT SAHİBİ

 4  10 ROSE PICER RAPORLU OLMASIMUHAMMET 

YILDIRIM

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1. koşuda, 1 numaraya kayıtlı BÜLENT isimli atın antrenörü Uğur DAŞÇI, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması aynı gün 

alınmıştır. Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan İlgili 

Yönetmeliğinin 123/2 maddesi gereğince ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı GEYİKGÖLLÜ isimli atın binicisi İlhami GÖÇER, son 950 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı BÜLENT isimli atın binicisi Velat DEMİR, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 2 numaraya kayıtlı AKDENİZ FIRTINASI isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 500 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 4 numaraya kayıtlı ÇİLKELEŞ isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 1250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı MİNTEHA isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 9 numaraya kayıtlı MISS STEEL isimli atın antrenörü Nuray ALAGEYİK, eyerleme mahalline atını bandajla getirmesi ve 

uyarılara direnç göstermesinden dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması aynı gün alınmıştır. Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan İlgili Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereğince ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı HALİTYUNUS isimli atın binicisi Harun KILIÇARSLAN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı KARBELLA isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı LADY ELENİ isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 6 numaraya kayıtlı TUĞBEY isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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6. koşuda, 11 numaraya kayıtlı OĞLUM SAVAŞ isimli atın antrenörü Gözde KÖSE, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 

çıkmaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 11 numaraya kayıtlı OĞLUM SAVAŞ isimli at starttan çıkmaması nedeniyle 

15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı EL PROFESOR isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 350 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

7. Koşuda, 9 numaralı LUXOR GIRL isimli atın binicisi Halef KATI ile atının 1100 metrede usulsüz kulvar değiştirmesi hakkında 

görüşülmüş olup, binicinin Kurulumuza verdiği atla ilgili beyanı yeterli görülmüştür.

10 numaraya kayıtlı MY TROUBLED isimli atın antrenörü Mehmet DAŞ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıkmaması 

sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 10 numaraya kayıtlı MY TROUBLED  isimli at starttan çıkmaması nedeniyle 15 gün süreyle ( 

yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi 

gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

8.koşuda, 9 numaraya kayıtlı OĞUZBATU isimli atın antrenörü Yunus TUNCAY, atını yeterince eğitmediğinden atın koşuya 

başlamaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 9 numaraya kayıtlı OĞUZBATU isimli at koşuya başlamaması nedeniyle 15 

gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

9.koşuda, 4 numaraya kayıtlı VARLI BEY isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, fotofinişi geçmeden nümayişte bulunarak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı ADSILA isimli atın binicisi Tamer BALİ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı ICE FROZEN isimli atın binicisi Harun ÇANAKÇI, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 9 numaraya kayıtlı ALRAZİYE isimli atın binicisi Erkan TUNÇ, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10
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